

# В БелГУ выбрали своего «Мистера-2013»

В Молодёжном культурном центре Белгородского госуниверситета в очередной раз выбирали «Мистера БелГУ-2013». В состязании приняли участие 14 молодых людей с разных факультетов университета.

Каждый участник должен был показать свой творческий номер и видеопрезентацию на тему «Моя будущая профессия». Ребята пели, танцевали, исполняли битбокс, читали стихи – каждый старался раскрыть весь свой потенциал. За несколько дней до мероприятия конкурсанты ездили на базу отдыха в Титовку, где прошёл спортивный этап соревнования, его основные моменты показали на большом экране. Соревновались ребята и в интеллектуальном конкурсе.

В соревновании «Мастера на все руки» участникам предстояло сшить между собой два лоскута ткани, пришить пуговицу и вышить бусинами букву «М». Пока конкурсанты выполняли задание, зрителей развлекали солистка шоу-группы «Эксклюзив» Елена Трескунова, студентка экономического факультета Светлана Саргсян и группа «Тайная элита».

В итоге приз зрительских симпатий завоевал Евгений Михайлюков, студент исторического факультета, звания «Мистер Креатив» удостоился Дмитрий Голуцкий, студент факультета журналистики, звание «Мистер Спорт» получил Вальтер Мьяпулу, сту-

дент экономического факультета, в номинации «Мистер Интеллект» победу одержал Александр Сидоров, студент факультета компьютерных наук и телекоммуникаций, звание «Мистер Талант» получил Никита Горбунов, студент факультета бизнеса и сервиса. Обладателем второго места и звания «Вице-мистер БелГУ-2013» стал Василий Романюк, студент биолого-химического факультета.

А Владислав Фефелов - «Мистер БелГУ-2012» - вручил кубок «Мистер БелГУ-2013» Якову Сыроватскому, студенту геолого-географического факультета (на снимке).

Яков приехал в Белгород из небольшого города Нерюнгри, Республика Саха (Якутия). Он хотел поступать на таможенное дело, но в итоге поступил на ГГФ. Мы задали Якову несколько вопросов:

**- Почему ты решил участвовать в конкурсе?**

- Мне предложили поучаствовать и, не раздумывая, я согласился

**- Раньше участвовал в чём-то подобном?**

- Нет, но на сцене уже выступал, опыт есть.

**- Почему для творческого номера ты решил исполнить битбокс?**

- Это мое хобби. Я увлекаюсь им давно, в 7-м классе увидел видео Beardyman, известного битбоксера, многократного чемпиона мира и мне очень понравилось. Серьезно заниматься начал классе в 10-м. Это очень весело, здорово и необычно.

**- Кто тебя поддерживал во время подготовки к конкурсу?**

- Мои одноклассники, за что хочу сказать им огромное спасибо. Конечно, большую поддержку оказали и родители.

**- Как сложились отношения с другими участниками конкурса?**

- Дружеские. Самый классный момент вечера, когда мы вышли на сцену в конце конкурса и обнялись за плечи. Вот это настоящий командный дух!

**- Что чувствовал за кулисами перед выступлением?**

- Конечно же волновался, у меня все во рту пересохло, а когда исполняешь битбокс, это сказывается. Но выступил, в итоге, мне кажется, довольно хорошо.

**- Как думаешь, кто из твоих соперников тоже был достоин победы?**

- Я считаю, все без исключения ребята достойны победы.

**Мария БУТУРЛАКИНА, студентка факультета журналистики НИУ «БелГУ».**

Фото Юлии ЛИСИЦИНОЙ.

